

“蓝丝带”公益行动 在济南启动

10月12日，由中国老年学会、中国医疗健康联盟、济南圣贝口腔医院共同发起的“蓝丝带——关爱牙缺失老人”公益行动倡议仪式在圣贝口腔医院举办，发起机构代表齐聚济南，共同呼吁全社会关注牙缺失老人。

圣贝国际牙科作为一家国际性的专业连锁口腔医疗机构，一向致力于关注中老年人口腔健康问题，入济三年来始终倡导“一口好牙，老有所依”。在三周年庆之际，济南圣贝口腔医院特携手中国老年学会、中国医健联盟共同发起“蓝丝带——关爱牙缺失老人公益行动”倡议：让我们一起关注牙缺失老人，为他们提供援助，让他们拥有一口好牙，乐享晚年幸福生活，真正让他们老有所依！

在此次“蓝丝带”公益行动中，圣贝口腔面向全城征集300位牙缺失老人，为他们进行免费口腔检查，免费拍摄全景片、CT。截止目前已有近150位老人享受到圣贝免费的拍片检查服务。
(苑国威)

济南纯八度蛋糕店开业 暨新品推荐会发布

近日，位于县西巷泉乐坊休闲街的纯八度蛋糕艺术体验馆经过18个月的历程、7000余人次的品评，在大家的期待中隆重开业，同时推出新品“仰上无纯”顶级蛋糕。

公司负责人张训国介绍，纯八度就是要满足一小部分高端消费群对高品质甜品的刚性需求，所有产品不使用任何色素、添加剂、防腐剂，食用新鲜水果，当日限做，全程可追溯。目前产品在原有的至纯、至爱、菁华系列基础上又推出“仰上无纯”新品。
(苑国威)

怡清源茶叶 济南旗舰店开业

近日，代表安化黑茶怡清源茶业形象的济南旗舰店——怡清源友茶城旗舰店正式开业。该店位于济南市重点文化产业园——济南1953·茶文化创意产业园。这不仅标志着怡清源品牌在山东茶叶市场的新的里程碑，同时，也是怡清源茶业在山东的市场战略上的又一次挥旗与呐喊。

怡清源从2011年正式拓展山东，经过三年多的发展，目前在在济南、青岛、烟台、泰安、临淄、临沂、滨州、威海、聊城、文登等多地开设专卖店和经销网点，现怡清源总部直接在济南打造怡清源形象标杆旗舰店，是深入挖掘山东的茶业市场潜力，扩大投入继续扩张，为山东茶人提供健康安全的茶产品及服务。
(苑国威)

隆庆祥冻源大街开新店

9月28日为孔子诞辰日，作为山东乃至全国最为重要的节日，百年定制品牌隆庆祥为迎接国庆、庆祝孔子诞辰，传承孔子“礼信”思想，在济南冻源大街举行第三家形象店的开业庆典活动。

隆庆祥公司副董事长兼总裁夏新建先生表示，隆庆祥一直以传承和发扬中国传统服饰文化，专注打造国货精品为己任。同时，老字号隆庆祥也是孔学尊礼守信思想的践行者，在隆庆祥复祖业的19周年之际，济南冻源大街店的开业，希望为更多的山东人带来尊贵私享的量身定制体验。
(王新华)

山东省网商协会成立

10月11日，山东省网商协会在济南成立。许发刚当选山东省网商协会首任会长。

山东省网商协会是在山东省民政厅登记注册的社会团体机构，协会会员企业涉及电子商务、投资管理、装潢设计、服装纺织等多个行业。新当选的首任会长许发刚表示，电子商务是大势所趋，是可以创造奇迹的产业，山东是经济大省，发展网商产业有很多先天优势。本次协会成立大会由山东联商电子商务产业有限公司、韩都衣舍等7家单位发起。
(王新华)

浙商银行推出 “企业e购销体验季”营销活动

浙银行为进一步回馈客户对电子商务业务的支持，推进其B2B电子商务金融综合服务特色平台(购销e网、购销通)的应用，于2014年8月1日至10月31日期间推出“企业e购销体验季”B2B电子商务专项营销服务活动。本次活动由“名企馆”、“采购节”两大环节组成。活动期间，浙商银行将推出B2B电子商务10大行业“名企馆”及专业市场

馆，入驻名企可获“置顶推荐”、“专项推广”和“流量大礼”，即：可获为期1个月的购销e网“企业推荐”及“产品推荐”，并有机会享受企业及产品“置顶推荐”、“首页推荐”；可享百度专项推广以及浙商银行通过各大网络媒体提供的网络宣传服务；可得活动为入驻名企引入的网络流量和人气。

活动期间，客户按月通过购销通签订销售合同并成功收款或付款，均有机会积累信用等级并获赠“e购销礼包”。详情请致电浙商银行全国统一服务电话95527或登录活动网站(http://www.czbank-b2b.com)了解。

企业e购销 购销e起来！ e路创造价值！

微商时代 谁具王者之魂

2014年，福汽启腾“突击”杀入微客领域，令业界大吃一惊，众多竞争对手措手不及。

早在2011年，福汽启腾与福建奔驰、东南汽车等资深专业人士组成的福汽集团专家委员会为福汽启腾提供了一系列的技术咨询服务。聘请德国设计师全程参与整车设计研发3年多的时间，启腾M70通过了德国62道品质管控检验，完成了整车三高试验、碰撞试验等。依靠

政府和福汽集团的大力支持，隐忍4年的福汽启腾终于发动强势攻击，同时推出四款极具性价比的车型，将“微商”的竞争提高到了一个新的境界。

笔者发现，启腾M70性价比远在其他竞品之上。动力上，搭载的五菱柳机新一代1.25L VVT 发动机，最大功率高达91马力，最大扭矩高达118N·m，且在2400转，输出扭矩即可达92%，从而使得启腾M70的百公

里油耗只有6.7 L，号称“强力省油王”；价格上，售价仅在3.59万元-4.59万元之间，直击行业同性能竞品低限，号称“底价王”；安全上，首创微客全系标配遥控中控防盗系统，且配备了ISO Fix儿童安全座椅接口、三点式安全带和安全带未系报警功能，号称“安全保卫王”。

对于福汽启腾来讲，能否坚持品质、持续创新，是其能否成为王者的关键。

太平人寿连续五年获惠誉国际“A-”评级 评级展望为稳定

□ 宋颖

惠誉国际评级日前公布对中国太平保险及其运营公司的评级报告，确认太平人寿保险有限公司的财务实力评级(IFS)为“A-”级，这是惠誉连续第五年对太平人寿做出“A-”评级，评级展望为稳定。

在评级报告中，惠誉认为，太平人寿的评

级反映了其市场地位的改善、业务重组的进展(偏向盈利较好的定期保费产品)以及充足的资本金水平。对于定期保费产品的侧重以及代理队伍规模的不断壮大，促进了太平人寿新业务价值的增长。

2013年，太平人寿新业务价值同比增长11.8%，有效业务价值同比增长30.6%。惠誉还认为，在未来一年内，随着太平人寿进一步

拓展其代理规模，其保费增长可能会保持强劲。

近年来，在“三年再造一个新太平”战略的推动下，太平人寿的保费规模保持着较大的增长幅度。截至2014年7月31日，太平人寿本年度的总保费收入已达到429.84亿元人民币，同比增长22.88%，市场份额稳步提升，总资产超过2500亿元人民币。

天翼飞Young好声音歌手大赛 暨山东省第三届网络歌手大赛总决赛举行

□ 陈莉 张巧丽

10月10日，由共青团山东省委、中国电信山东分公司、大众网联合主办的天翼飞Young好声音歌手大赛暨山东省第三届网络歌手大赛总决赛在山东财经大学舜耕校区礼堂举行。第二届好声音选手张恒远、城市之音资深DJ安可、2013年飞Young校园好声音冠军徐益

作为评委导师亲临现场。

比赛第一部分西部赛区16名选手决出西部赛区前三强；第二部分西部赛区前三强选手和来自东部赛区前三强选手共争本届天翼飞Young好声音歌手大赛决赛冠亚军，选手们共同为大家带来了一场音乐盛宴，第二届中国好声音选手张恒远的压轴演唱更是将现场气氛推向高潮。比赛现场观众通过手机扫描入场券

背面二维码进入电信天翼“肥羊圈”即可与现场选手、评委互动，并能抽取幸运奖品。一等奖联想手机一部被山东财经大学一名同学幸运获得。

中国电信天翼飞Young一直致力于服务于年轻群体，打造属于年轻时尚群体的专属品牌，助力年轻人分享无限自由，活出无限可能，愿与年轻人一起飞翔。

匡山社区口腔科义诊 进社区

近日，为让更多的儿童保护好自已的牙齿，为茁壮成长打下坚实基础，济南市立二院匡山社区口腔科对泉城花园三百多名儿童进行了口腔检查及宣传教育，普及口腔知识，提高孩子们保健意识，帮助孩子们健康成长。

此次义诊，匡山社区口腔科四名医务人员携四百余份检查单、宣传册走进泉城花园幼儿园。面对孩子们单纯可爱的笑容，医务人员以饱满的热情将专业知识用通俗易懂的语言传达给天真烂漫的孩子。

济南市和谐社区 爱居服务工程启动

近日，济南市和谐社区爱居服务工程正式启动，首批丽驰爱居服务车交车仪式在济南市阳光美爵大酒店隆重举行。

丽驰电动车公司负责人陆云然说：“这次交车仪式的顺利举办给予我们很大的信心，接下来我们将在全国范围内进行大规模推广。让更多的物业公司感受到科技带来的便利，让更多业主享受更温馨的服务。”

龙城金融服务圈在山东省相继启动

近日，龙城金融服务圈启动仪式相继在济南、即墨、淄博隆重举行，吸引了众多知名企业家参加。

据了解，龙城金融服务圈以“联谊、沟通、交流、合作”为主题，主要围绕金融行业动态、人才培养等方面进行深入广泛的交流。龙城控股投资集团董事长安志成首先在业内提出了建立“金融服务商圈”概念，他表示，“金融服务圈致力于让每个人都能享受到更好的金融服务，为企业发展提供最有

力的资金支持，为中小企业间资金互助搭建桥梁。真正地服务于中小企业，解决中小企业融资难、融资成本高的问题。”

龙城集团作为中小企业的金融服务平台——龙城金融服务圈的发起者，秉承互联网思维，借力平台模式，致力于打造全国最规范的金融服务平台，目前这个平台已经在济南、潍坊、寿光、滨州、青岛、淄博成功构建。

山东高速男篮海选拉拉队

2014年山东高速集团全面接管山东男篮，为山东篮球事业的发展注入了新鲜的血液和更多的动力，山东广播电视台电视体育频道也和山东高速集团牵手合作，共同打造篮球赛事。

“激情赛场，炫舞飞扬”“爱美丽，爱篮球”为此次高速篮球拉拉队的评选活动主

题。通过健康美、心灵美、智慧美等的综合素质评选活动，突出表现以当代齐鲁大学生为主要参与者的篮球拉拉队积极向上、热爱篮球、充满活力、永不言败的青春风采和出色的综合才艺。让更多的有美丽梦想的当代大学生和山东高速男篮一样实现梦想、绽放精彩。

枣庄市薛城区实验小学 加强安全技术防范 系统建设

2014年薛城区实验小学为加强学校内部的教学管理和教学水平，减少学生在校安全事件的发生，减轻老师的压力和负担，确保学校的安全稳定，该校充分挖掘现有的人力、物力，在校园30口教室、宿舍门口、操场、建立起以视频监控为重点的安全技术防范系统，实现教学管理的自动化。为学校的平安、和谐建设提供了可靠的安全技术保障。
(李方暴 马洪芹)

泗水供电公司： 供电服务就是好

“每年‘三秋’的时候，供电公司的师傅们提前为我们检查用电设施，宣讲安全用电知识，修理水泵电机，供电服务就是好！”10月8日，泗水县济河街道南玉沟村村民对供电公司的服务赞不绝口。

国庆节前公司便组成了13支用电服务队，活跃在全县592个村庄的田间地头，对变压器、线路和用电设施进行全面检查、维护，向群众讲解安全用电常识和电力设施保护知识，确保把优质电能送到田间地头，为农民秋收、秋种、秋管保驾护航。
(庆森)

威海海关推进引入 中介机构协助保税核查

近日，威海海关引入中介机构协助保税核查，这是威海海关为进一步严密海关监管、规范企业生产经营所实行的一项新型保税核查模式。据统计，自该模式实行以来，威海海关已分别对辖区20余家加工贸易企业开展了保税核查。

章丘国税局强化措施 防范不正之风

为增强干部职工的廉洁自律意识，有效防范廉政风险，章丘国税局积极采取措施强化责任落实。一是抓教育，筑牢思想根基。积极参加《章丘市党员领导干部德廉知识测试》，并取得了平均96分的优异成绩。二是抓落实，强化制度刚性。组织开展《廉政准则》贯彻执行情况专项检查，在全局分层面开展《廉政谈话》活动；三是抓监督，不定期组织开展明察暗访活动。及时通报存在的问题，定期开展电话回访和上门走访活动，及时查找存在的问题，防范违规违纪问题的发生。
(苗庆峰)

推进企业文化建设 凝聚员工整体合力

章丘农发行紧紧围绕“抓业务、促发展”这一主题，积极推进企业文化建设。今年以来，该行工会积极组织开展形式多样、健康有益的文体活动，营造廉政之风、文明之风、服务之风、和谐之风，凝聚团队的整体合力，培养员工依法合规经营素质，把勤政为民作为第一要求，保障了各项业务的安全、有序、规范运行。
(孙明)

开发办助农民销售 优质葡萄

山东省夏津县田庄乡永莲农民专业合作社年产550吨优质葡萄种植基地是县开发办扶持扩建的项目，今年标准化优质葡萄喜获丰收，67户社员忙得不亦乐乎。但是销售也成了大问题，县开发办集思广益，他们利用政府网站和信息发送等手段，编辑销售信息在网站连发，给在外地经商开大超市、批发业的老乡、亲戚、同学群发葡萄销售信息。让田庄乡优质葡萄大棚信息发布四面八方。这一招又快又灵，引来了北京、上海等地采购商前来订购。偏僻乡村的葡萄运销到北京、上海等十几个大中城市。
(宋云亮 田野)



龙集山自然风景区

景区距济南市区40公里，植被覆盖率97%以上，得天独厚的地形地貌和丰富的森林资源，形成独特的冬暖夏凉的山地森林小气候，夏季平均气温只有26度左右，每立方米空气中含负氧离子是市区的200倍，是济南市的“天然氧吧”。景区占地面积16000亩，景区从成立至今经历了很多的波折，但是景区秉承着“自强不息，完善不止”的精神，披荆斩棘努力打造成为了人人向往的旅游新热点。龙集山千年的五角枫和美丽的玉泉（济南七十二名泉之一），还有那古寺名塔，守望传承着我们古老的文明，并将其发扬光大。

龙集山春季百花争艳、夏季清泉花海漫山、秋季层林尽染、冬季雪景绵延，一年四季，风光无限，更有中国特色山谷梯田薰衣草种植基地。等待，直到梦想实现的那一天，那个童话般的地方——龙集山，张开双臂和你一起拥抱薰衣草的气息，拥抱自然，拥抱龙集山。

地址：济南市历城区西营镇阁老村 电话：0531-88751888 82666801 网址：www.longjishan.cn 微信号：5号山庄—大美龙集山